

HIVATALOS KÖZLEMÉNYEK

A m. kir. földművelésügyi miniszter 71600/1936. I/B. 2. számú rendelete a szarvas vadászati tilalmi idejének módosítása tárgyában.

A 81.462/1935. F. M. számú rendelet 2-ik bekezdésében a „Tekintet nélkül az általános vadászati tilalom idejére tilos vadászni” szöveget követő *a)* pont hatályát veszti és helyébe ugyanilyen jelzéssel az alábbi *a)* pont lép:

Tekintet nélkül az általános vadászati tilalom idejére tilos vadászni:

a) Szarvasbikára október hó 16. napjától augusztus hó 31. napjáig, szarvastehénre és szarvasborjúra február hó 16. napjától augusztus hó 31. napjáig bezárólag.

Ez a rendelet 1936. évi augusztus hó 1-én lép életbe.

Budapest, 1936. évi július hó 3-án.

Dr. Darányi s. k.

PÁLYAZATI HIRDETMÉNY

a m. kir. felsőbb szőlő- és borgazdasági tanfolyamra való felvételre.

A budapesti felsőbb szőlő- és borgazdasági tanfolyam 1936–1937. tanévére hallgatók felvétele céljából pályázatot hirdetek.

A tanfolyam célja az arra felvett hallgatóknak a szőlőművelésben és a borkezelésben elméleti és gyakorlati alapon való magasabb kiképzése. A tanfolyamon szerzett oklevél bármilyen kiterjedésű szőlőnek, szőlővessző és szőlőoltvány termelési üzemnek vagy borpincének önálló kezelésére, továbbá a szőlészeti és borászati közigazgatásnál való alkalmazásra képesít.

Az egy évre (2 félévre) terjedő tanfolyam folyó évi október hó 1-én kezdődik.

A tanfolyamra rendes hallgatókul oly pályázók vétetnek fel, akik valamelyik hazai gazdasági akadémián vagy a m. kir.

műszaki és gazdaságtudományi egyetem mezőgazdasági fakultásán oklevelet szereztek, akik a szarvasi m. kir. középfokú gazdasági tanintézet képesítő vizsgáját jeles eredménnyel letették, végül, akik a középiskolai érettségi, illetve a középfokú gazdasági tanintézeti képesítő vizsgálat sikeres letétele után, a kertészeti tanintézetben oklevelet nyertek.

A tanfolyam csak kellő számú hallgató jelentkezése esetén lesz megtartva.

Ha a tanfolyamra rendes hallgató kellő számban nem jelentkezik, úgy korlátolt számban rendkívüli hallgatók is felvehetők. Rendkívüli hallgatóknak legalább középiskolai érettségi bizonyítvánnyal, vagy középfokú gazdasági tanintézeti képesítéssel kell bírniuk. A rendkívüli hallgatók az előadások hallgatására és a gyakorlatban való részvételre ép úgy vannak jogosítva és kötelezve, mint a rendes hallgatók, a tanfolyam befejeztével vizsgát is tehetnek, ennek eredményéről azonban bizonyítványt nem kapnak, csak egy igazolást arról, hogy a tanfolyamot rendkívüli hallgatói minőségben látogatták.

A tandíj egész évre 50.— P, mely félévenként egyenlő (25—25 pengős) részletekben előre fizetendő.

A tanfolyam hallgatói részére internátus áll rendelkezésre. A bentlakás díjtalan és ösztöndíjat helyettesít.

A bentlakás kedvezménye az azt élvező hallgatóktól a tanfolyam igazgatósága által megvonható, ha a hallgató évközben akár hanyagsága, akár magaviselete által arra érdemtelennek bizonyul.

A felvett hallgatók ellátásukról maguk kötelesek gondoskodni.

A tanfolyam legjobb előmenetelt tanusító, legjobb magaviseletű rendes hallgatóját tanulmányi ösztöndíjban fogom részesíteni.

A 2.— pengős okmánybélyeggel ellátott folyamodványhoz csatolandó a folyamodó életkorát tanusító születési anyakönyvi kivonat, a folyamodó végzett tanulmányait igazoló bizonyítvány s ha a folyamodó már alkalmazva volt, az ezen alkalmazást igazoló bizonyítványok is. A mellékletekre 30 filléres okmánybélyeg ragasztandó.

Az ekként felszerelt és hozzám címezendő kérvények a folyó évi augusztus hó 15-éig a M. Kir. Felsőbb Szőlő- és Borgazdasági Tanfolyam Igazgatóságához (Budapest, II., Hermann Ottó-út 15. sz.) nyújtandók be.

Budapest, 1936. évi június hó 16-án.

M. Kir. Földművelésügyi Miniszter.